

## PRÁVO

## 1. Dvěma galavečery zahájí sezonu

08.09.2023 Právo - (hon)

strana: 9 rubrika: Severní Morava a Slezsko

[Odkaz na originál](#)**Klíčová slova:** divadlo (2); moravskoslezské (2); Národní (2); Antonína; Divadla; Divadle; Dvořáka; Jiřího; Myrona; Ostravě

## Dvěma galavečery zahájí sezonu

Tradičním galavečerem, který bude uveden ve dvou dnech, zahájí **Národní divadlo moravskoslezské** v **Ostravě** svou 105. sezonu. Slavnostní zahájení je naplánováno na zítřejší a na nedělní večer a diváci se můžou během obou dnů těšit na několik desítek ochutnávek z připravovaných operních, činoherních, baletních a muzikálových inscenací. Oba večery se budou již tradičně odehrávat v obou budovách – první polovina programu se odehraje v **Divadle Antonína Dvořáka**, kde je doma operní soubor, a následovat bude přestávka a přesun diváků do budovy **Divadla Jiřího Myrona**, kde diváci uvidí zejména muzikálové ukázky. **Národní divadlo moravskoslezské**, které je největší kulturní institucí na Moravě a ve Slezsku, uvede v nové sezoně celkem 18 nových titulů – 5 oper, 7 činoherních představení, 3 balety a 4 nové muzikály.

# Dvěma galavečery zahájí sezonu

Tradičním galavečerem, který bude uveden ve dvou dnech, zahájí Národní divadlo moravskoslezské v Ostravě svou 105. sezonu.

Slavnostní zahájení je naplánováno na zítřejší a na nedělní večer a diváci se můžou během obou dnů těšit na několik desítek ochutnávek z připravova-

ných operních, činoherních, baletních a muzikálových inscenací.

Oba večery se budou již tradičně odehrávat v obou budovách – první polovina programu se odehraje v Divadle Antonína Dvořáka, kde je doma operní soubor, a následovat bude přestávka a přesun diváků

do budovy Divadla Jiřího Myrona, kde diváci uvidí zejména muzikálové ukázky.

Národní divadlo moravskoslezské, které je největší kulturní institucí na Moravě a ve Slezsku, uvede v nové sezoně celkem 18 nových titulů – 5 oper, 7 činoherních představení, 3 balety a 4 nové muzikály. **(hon)**

[« zpět na začátek](#)